



**Conseil économique  
et social**

Distr.  
GÉNÉRALE

ECE/CES/69/Corr.1  
2 mai 2006

FRANÇAIS  
Original: ANGLAIS

---

COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE

COMMISSION DE STATISTIQUE

CONFÉRENCE DES STATISTICIENS EUROPÉENS  
Cinquante-quatrième réunion plénière  
Paris, 13-15 juin 2006

**ORDRE DU JOUR PROVISOIRE ANNOTÉ**

Rectificatif

Page 3, tableau contenant l'ordre du jour provisoire et le calendrier, colonne intitulée «Sujet», huitième ligne

Le nom de l'animateur et celui de l'organisme dont il est issu doivent se lire comme suit:  
«Hermann Habermann (Census Bureau, États-Unis)».

Page 7, paragraphe 15, sixième ligne

Le nom de l'animateur et celui de l'organisme dont il est issu doivent se lire comme suit:  
«Hermann Habermann (Census Bureau, États-Unis)».

-----